SVO 30 SI¥OAVYWIND  ZIVO SANTIN¥S &vE.NQO.\ 3/960€V]  S¥INING SVO

\ﬂl




OPERATION / MOAN®UKALIMU

P * On-Off

P...AB e HI-LOW with servomotor
P...PR * Progressive

P...MD * Modulating

TS * Separate head

MAIN FEATURES / XAPAKTEPUCTUKU

Aluminium casing up to Blu 2000.1 and steel casing
from 3000.1 with electrical panel integrated on the
burner (standard 1P40). Version in loosen form or with
remote switch cabinet on request (IP54).

New high efficiency fan ventilator designed to give
flame stability and easy matching.

Adjustable combustion head for fine tuning / matching
with different shapes of combustion chamber.

Easy maintenance of firing head from the burner top
cover.

Low NOXx version available in class 3 < 80mg/kWh and
in class 2 < 120mg/kWh as per EN676.

Hi - Low version with easy and fast butterfly ratio
system available from Blu 500.1 up to Blu 2000.1.

Progressive version with "mechanical movable head"
with turndown 1: 5 (standard turndown 1:3).

Modulating version with PID system controller with
digital set point display and real time value
(PID RWF 40 or LMV 51/52).

Firing head with adjustable system for primary air that
changes according to the output required.

On request tailored solutions of flame shape.
Duoblock range 180 - 25000 kW.

Continuous ventilation on request.

Version for LPG, BIOGAS and TOWNGAS on request.

Special version for all type of applications and fuel
charachteristics on request.

BLU 8000.1 MD

www.ecoflam-burners.com

* OIHOCTYNeH4aTas ropesika

* [IBYXCTYneH4YaTas ropesika c ekTponpuBOAOM BO3AYLLHON 3aC/OHKM
* C M1/1aBHbIM NEPEXOAOM C MAJIOro Ha 60JbLLOE ropeHmne

° C MOZYNSIUMEN MOLYHOCTH

* ropesika ¢ OTAENIbHOCTOALYMM LY TbeBbIM BEHTUISTOPOM (67104HAS)

-~

BLU 2000.1 PAB

Kopnyc u3 antomurns 4ns mogened Briots 4o Blu 2000.1 n n3
cTamm, Ha4nHas ¢ mogesm Blu 3000.1, co BCTPOEHHbIM r1y/ibTOM
yrpasnieHuns B CTaHAaPTHOM UCTIONHEHMM CO CTENEHbIO 3aLmThI
IP40. Mo 3aripocy, ropesnku 6e3 nysbTa nim ¢ OTAANEHHbIM
NyJILTOM YrPaBIIeHns CO CTeNeHbH 3alynTsl P54,

MoLuyHbivi BEHTUISTOP, CrIPOEKTUPOBAHHBbIA 1151 06€CrieYeHns
CTabuIbLHOCTH (hakesa, JIErko Co4eTaembli ¢ KOTaamm
Pa3mMYHbIX TUIMOB.

Perynupyemas orHeBasi rosioska ynpoLaeT perysmpoBKy
ropesiku A5 paboTsl ¢ PA3IMYHbIMU KaMepamu cropamqus.

lpocTota B 06csyxuBaHUM — JOCTYI K OrHEBOV rosioBke 6e3
CHSITUS FOPEJIKY C KOT/IA.

BapuaHT ¢ MOHMXXEHHbIM ypOBHEM BPeaHbIX Bbibpocos NOX,
knacc 3 no Hopmatnsy EN 676 <80 mr/kBTd, knacc
2<120Mr/kBTy.

B fiByxcTynen4arsix ropesikax, Ha4mHas ¢ Blu 500.1 go Blu
2000.1, peasnm3oBaHa HoBas, OTimyaroLyascs
ObICTPOJENICTBUEM 1 IPOCTOTON CUCTEMA PErYIMPOBKM pacxoja
rasa c noMoLLbk JpOCCEeTbHOr0 KianaHa.

B ropeskax ucrionxenmsi PR u MD - perynvpyemoe nosoxetme
OrHEBOV roJI0BKM C KOSGQULIMEHTOM PaGO4ero perynmpoBatxs
1:5 (cTaHAapPTHBIN KOSHHUUMEHT paboyero perynmpoBaHms
1:3).

Mogzenn ¢ Mogynsumen molyHocTn o6opyayrotes PID-
PErynisiTopoM C LinghpOBbIM JUCIIEEM, HA KOTOPOM
0T06paXaroTcs (hakTM4eCckne 3Ha4eHns napameTpos 1
KOTOPbINA M03BONISET UIMEHSITb 3HAYEHNS] YCTaBOK.

[openku ¢ nnaBHbIM NEPEKITHYEHNEM MEPEXOLOM C MAIOro Ha
00/TbLLIOE FOPEeHNE, 060PYBYHTCS CUCTEMON TOHKON
PErynmpoBKM Pacxoha rasa, BKIo4aroLyro B cebs
SIEKTPOMPUBOA C BbICOKUM MEPEAATOYHBIM OTHOLLEHNEM M
DEryIMpOBOYHOE JIEKATI0 NMEHSEMON EOMETPUM.

Mogenm ¢ n3meHsemon reomeTpuen gakena (o 3anpocy).

Topesnikn cepmm Duoblock (rmpombiiLsieHHble 6/104HbIE ropesiku) ¢
Avana3oHom mowyHoctv 180 - 25000 kBT.

[opersiku ¢ HerpepbIBHON BeHTUNSALMEN 415 BCEX MoJenen (o
3arpocy).

[opesikun ncronHerns Ha COKVPDKEHHOM TA3E, BUOTASE n
TOPOLCKOM 'A3E (no 3anpocy).

CrieynarbHble BEpCn ropesiok s pasHelx obnacten
NPUMEHEHNS Ha PasHbIX BuAax TommBa (Mo 3anpocy).



FONCTIONNEMENT / FUNCIONAMIENTO

P * 1ere ALLURE

P...AB * Deux allures

P...PR * Deux allures progressives
P...MD * Modulant

TS » Téte séparée

CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS

Corps en aluminium jusqu'au Blu 2000.1, corps en acier a
partir du 3000.1; avec tableau de bord intégré au brileur
(standard 1P40). Version avec armoire électrique separeé
sur demande (IP54).

Ventilateur haute performance pour garantir stabilité de
flamme et facilité d'adaptation.

Téte de combustion réglable pour garantir de meilleurs
accouplements sur differentes chambres de combustion.

Version Bas NOx classe 3 < 80 mg/kWh sur la base de
la norme EN676 et classe 2 < 120 mg/kWh.

Versions a deux allures avec nouveau systeme
(a papillon) de réglage simple et rapide du gaz,
du Blu 500.1 au Blu 2000.1.

Braleurs progressifs avec “ téte mobile mécanique”
et rapport 1:5 (standard 1:3).

Versions modulantes avec thermorégulateur PID et
affichage numérique qui donne la valeur réelle et permet
de régler le point de consigne (LMV 51/52 en option).

Systeme de réglage de I'air primaire en fonction du débit
demandé.

Facilité d'entretien grace a la possibilité d'extraire la téte
de combustion par I'arriére du brileur.

Flamme a géométrie variable a la demande.
Gamme Duoblock 180 - 25000 kW.
Ventilation permanente sur demande.

Version pour GAZ LIQUIDE, BIOGAZ et GAZ DE VILLE
sur demande.

Version spéciale sur demande, pour toutes applications
ou autres combustibles.

BLU 500.1 PAB

BLU 8000.1 PR TS
&LOOSE FORM

* 1a LLAMA

* Baja/Alta LLAMA con aire motorizado
* Progresivo

* Modulante

» Cabeza separada

Cuerpo en aleacion de aluminio hasta el modelo
BLU 2000.1 y en fundicion de acero a partir del
modelo 3000.1, con el cuadro eléctrico integrado

en el quemador (standard IP40). Version con cuadro
de mando separado bajo pedido (IP54).

Ventilador de alto rendimiento proyectado para garantizar
estabilidad de llama y con fdcil acoplamiento.

Cabeza de combustion regulable para garantizar
el mejor acoplamiento en las diferentes camaras de
combustion.

Version bajo Low NOx en clase 3 < 80 mg/kWh y en
clase 2 < 120 mg/kwh en base a la norma ENG676.

Version de dos llamas con un novedoso sistema de
mariposa para regulacion del gas simple y rapido, desde
el modelo BLU 500.1 hasta el modelo BLU 2000.1.

Quemadore progressivos con cabeza de combustion
movil con ratio 1:5 (estandard ratio 1:3).

Versién modulante con termoregulador PID con display
digital que visualiza el valor real y permite la regulacion
del set point (LMV 51/52 opcional).

Sistema de regulacion del aire primario que varia
en base a la potencia requerida.

Facil mantenimiento gracias a la facil extraccion
de la cabeza de combustion del cuerpo del quemador.

Gama duoblock 180 - 25000 kW.
Version con ventilacion continua.

Version para GPL, BIOGAS y GAS DE CIUDAD bajo
pedido.

Version a peticion del cliente para cualquier tipo de
instalacion industrial y caracteristicas de combustible.

www.ecoflam-burners.com



WORKING FIELDS / PABOYMI IMAITA30H /| COURBES DE TRAVAIL / CURVAS DE TRABAJO
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NOISE LEVEL / YPOBEHb LLIYMA / NIVEAUX DE BRUIT / NIVEL DE RUIDOS
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® Data recorded during testing made at a meter distance from the burner.
® [laHHble nosy4eHb! npy U3MEPeHM B 1a00PaTOPHbIX YCIIOBUSIX HA PACCTOSIHUA 1 M OT ropesiku.
® Données techniques mesurées a 1 meétre en laboratoire.
® Medidas efectuadas en laboratorio a un metro de distancia del quemador.
TECHNICAL DATA / TEXHUHECKWE JAHHBIE / DONNEES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS
Output Output Gas pressure Pow<|ar MI‘\)Aotor Class  Operation
suU Th
MODELS Tennosaﬂ MOLHOCTb Tennoaaﬂ MOLIHOCTb ﬂ?gﬂ:{g‘: ’g-; agézi e Krpg,%% e ,qe;:urg?gnﬂ Knacc  Mogngpuraymns
MOAENN Puissance calorifique Puissance calorifique Presi Tension Mot Classe  Fonciionnement
s . . resion gas o oteur  ~ise  Funci ient
MODELES Potencia térmica Potencia térmica min./max. Tensién Motor uncionamienro
MODELOS max./Makc. min./MuH. MUH./MaKc. eléctrica
kW  kcal/hx1000 kW  kcal/hx1000 mbar Vv kW NOx
KBT  kkam/4ac x 1000 KBT  kkan/qac x 1000 mbap B kBT
BLU 350.1 Low NOx 350 301 100 126,42 17 + 500 230 0,3 3 P-P AB-PR
BLU 400.1 400 345 100 126,42 18 + 500 230 0,3 2 P-P AB-PR
BLU 500.1 Low NOx 500 430 230 197.8 17 + 500 230/400 0.55 3 P AB-PR-MD
BLU 500.1 500 430 180 155,2 15 + 500 230/400 0,55 2 P AB-PR-MD
BLU 700.1 Low NOx 700 602 270 232,2 15+ 500 230/400 0.74 3 P AB-PR-MD
BLU 700.1 700 602 225 194 15 + 500 230/400 0,74 2 P AB-PR-MD
BLU 1000.1 Low NOx 875 752,5 280 240,8 30 + 500 230/400 1.1 3 P AB-PR-MD
BLU 1000.1 970 836,2 245 211,2 25 + 500 230/400 1,1 2 P AB-PR-MD
BLU 1200.1 Low NOx  1.100 946 290 249.,4 20 + 600 230/400 2,2 3 P AB-PR-MD
BLU 1200.1 1.200 1034,5 260 224,14 25 + 600 230/400 2,2 2 P AB-PR-MD
BLU 1500.1 Low Nox 1.550 1336.,2 300 259 30 + 700 230/400 3 3 P AB-PR-MD
BLU 1700.1 1.770 1.526 342 295 20 + 700 230/400 3 2 P AB-PR-MD
BLU 2000.1 2.150 1.853,45 414 356.9 23 + 700 230/400 4 2 P AB-PR-MD
Fuel : Natural Gas (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?®) Bupa Tonmmsa: MpupoaHblil ras (HuxHss Tennota cropaqms. 8.570 kkan/Hm3), Cxux. ras (HuxHss Tennota cropatms 22.260kkan/Hu3),
Combustible : Gaz Naturel (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?) Combustible : Gas Natural (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?®), GPL (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)

www.ecoflam-burners.com



WORKING FIELDS / PABOYMI IMAITA30H / COURBES DE TRAVAIL / CURVAS DE TRABAJO
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TECHNICAL DATA / TEXHUYECKUE JAHHBIE / DONNEES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS
Output Output Gas pressure Power Motor Class Operation
MODELS TernnoBasi MOLYHOCTb Tennosaﬂ MOLYHOCTb .g?eBQ:ilgl: r agg e If;;)lggi% e ygp‘,‘gggﬁ; Knacc  Moangpmraymns
MOZAE/N Puissance calorifique Puissance calorifique lon g Tension Classe  Fonclion
s PR Presion gas i Moteur Clase . :
MODELES Potencia térmica Potencia térmica i Tensié Funcionamiento
MODELOS - min./max. ension Motor
max./Makc. min./MuH. MUH./MaKc. eléctrica
kW kcal/hx1000 kW kcal/hx1000 mbar V kW NOx
KBT  kkamdac x 1000 kBT kkam/4ac x 1000 mbap B kBT
BLU 3000.1 3.000 2.586 630 543,1 22 +700 230/400 55 2 PR-MD
BLU 4000.1 3.900 3.362 875 754,3 30 + 700 230/400 7.5 2 PR-MD
BLU 5000.1 5.000 4.310 1.200 1.034,5 35 +700 230/400 11 2 PR-MD
BLU 6000.1 5.800 5.000 1.500 1.290 50 + 700 230/400 15 2 PR-MD
BLU 7000.1 7.500 6.465 1.500 1.290 60 + 700 230/400 15 2 PR-MD
BLU 8000.1 8.500 7.327.,5 2.000 1.724 85+ 700 230/400 18,5 2 PR-MD
BLU 10000.1 10.500 9.052 2.500 2.155 115 + 700 230/400 22 2 PR-MD
BLU 12000.1 13.000 11.207 2.700 2.327,6 160 + 700 230/400 37 2 PR-MD
BLU 15000.1 15.000 12.931 3.690 3.181 125 + 700 230/400 45 2 PR-MD
BLU 18000.1 17.000 14.655 4.000  3.448,27 175 + 700 230/400 55 2 PR-MD
Fuel : Natural Gas (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?®), LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?®) Bupa Tonnmsa: MpupoaHblil ra3 (HkHAs TennoTa cropaxus. 8.570 kkan/Hu3), Cxuk. ra3 (HukHss TennoTa cropais 22.260kkan/Hm3)
Combustible : Gaz Naturel (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?) Combustible : Gas Natural (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?®), GPL (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)

www.ecoflam-burners.com



DETAILS / Y3/ibl / DETAILS / DETALLE

/ GAS - LPG
BIOGAS - TOWN GAS

MPUPOAHBINA, CIMIKEHHDIH,
6uo, ropogckoii ras

~

PR - MD version with mechanical movable head and
turndown of 1:5.

C PEMYIIMPYEMBIM NMOMOXEHVEM OrHEBOW IONMOBKU
(KOSOOULMEHT PABOYEIO PETYJIMPOBAHWUA 1:5).

PR - MD version avec téte de combustion a position

’;2\ @J\s variable et rapport de modulation de 1:5.
y B~
R R N 3 ® PR - MD version con cabeza de combustion movil
\ con ratio de 1 :5.
/ : CUSTOMISED SOLUTIONS

SWIRL SYSTEM

anpesaﬂ OrHeBasi rozioBka °

UHanBuayansHble pelieHns MULTIPLE HEAD
Topenku ¢ gByMSs u
Tailored solution of flame shape. 6‘;”66 or’iB};lM” B
rosoBKamu.

[opesikn ¢ n3meHsemon reomeTpuen gakena.
Solusion de flamme a geometrie variable.

Soluciones con llama a geometria variable.

Housin Models Code Option To be Included
OTﬂMBKag MOLJEMN Koa Jor. KOAE'IﬂeKTaL{MFI BK/IKOHEHO LUSA::;’_E”N:;”ETE b \
Volute Modeles Code Option A Ajouter 4 v
Fusion Modelos Cadigo Opcional A incluyr
FUS180 Blu 350.1 — 400.1 GRSIL180 . -
FUS260 Blu 500.1 — 1200.1 GRSIL260 - -
FUS280 Blu 1500.1 — 2000.1 GRSIL280 . -
FUS320 Blu 3000.1 — 4000.1 GRSIL320 - Reccomended
FUS380 Blu 5000.1 — 6000.1 GRSIL380 S Reccomended
FUS630 Blu 7000.1 — 12000.1 GRSIL630 . Reccomended
QUSHO Blu 15000.1 — 18000.1 GRSIL710 . Reccomended /

MAX TURNDOWN WITH LMV 51 1+6 / MAX TURNDOWN WITH LMV 52 AND INVERTER 1+8

LMV52 options:

VSD module = Inverter.
02 Trim - Oxygen control.

basosbii 6510k LMV 52 Bkiroyaet B

cebs:

VSD-6510k = nHBEpTOp - NPMBOA C
IEPEMEHHOM CKOPOCTBHO (KOHTPOMb
3a CKOPOCTbH0 BEHTUTIATOPA);

02 Trim - 6510k perymmposku O2
(KOHTPOJb COREPKAHNS KNCIIOPOAA).

Blu range complete with microprocessor base
burner management system : LMV 51-52.

®  [openku cepumn "BLU" B KOMIEKTE C MUKDOMPOLECCOPHON
cvctemon yrpasnenns : LMV 51-52.

® Gamme Blu compléte avec coffret de sécurité
électronique (sisteme de commande
du bruleur): LMV 51-52.

® Serie Blu completa con tarjeta electronica
(sistema de gestion del quemador): LMV 51-52.

www.ecoflam-burners.com



GAS TRAIN / TA30BbIE PAMI1bl / RAMPE GAZ / RAMPA DE GAS

Models Gas train Gas governor & Filter Pressure Leakage control
Mogenn la3o0Bbie pambl Crabununsatop gaBneHusi Hasnenne raza YeTpoiicTBO KOHTPONS repMETHYHOCTH
Modeles Rampe gaz Régulateur de pression Pression Dispositif contréle étanchéité
Modelos Rampa de gas Regulador de presién Presion Control de estanqueidad
LPG Gas
min/MuH. min/MuH. max/makc. EN676
Blu 350.1 Low NOx MB(ZR)DLE 415 included-Bk/ro4eHo - 17 360 -
(to complete with MB(ZR)DLE 412 included-Bk/ro4eHo - 24 360 -
Max Gas gas train) MB(ZR)DLE 410 included-Bk/ro4eHo - 40 360 -
MB(ZR)DLE 407 included-Bxio4eHo 40 60 360 -
VQ 425 FSDC / FSDR 1” - 55 200/ 500 -
VQ 420 FSDC / FSDR 1” 45 70 200/ 500 -
VQ 420 FSDC / FSDR 3/4” 55) 100 200/ 500 -
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 1”1/2” - 18 200/ 500 -
SVDLE + SV 507 FSDC / FSDR 1” 40 70 200/ 500 -
Blu 400.1 SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 171/2” - 20 200/ 500 -
(to complete with SVDLE + SV 507 FSDC / FSDR 1” 40 85 200 /500 -
Max Gas gas train) MB(ZR)DLE 415 included-sk/royero - 18 360 -
MB(ZR)DLE 412 included-sksroyeHo - 27 360 -
MB(ZR)DLE 410 included-Bk/ro4eHo - 45 360 -
MB(ZR)DLE 407 included-sksro4eHo 40 70 360 -
VQ 425 FSDC / FSDR 1” - 70 200/ 500 -
VQ 420 FSDC / FSDR 1” 45 90 200 /500 -
VQ 420 FSDC / FSDR 3/4” 55 120 200/ 500 -
Blu 500.1 MBDLE 415 included-Bxsrro4eHo - 17 360 -
Blu 500.1 Low NOx MBDLE 412 included-Bxito4eHo - 30 360 -
MBDLE 410 included-sk/ro4eHo 25 (500.1) 50 360 -
MBDLE 407 included-Bk/ro4eHo 45 (500.1) 85 360 -
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 171/2” - 20 200/ 500 -
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 1” - 70 200/ 500 -
SVDLE + SV 507 FSDC / FSDR 1” 45 (500.1) 120 200/ 500 -
Blu 700.1 MBDLE 420 included-sksroyeHo - 17 360 -
Blu 700.1 Low NOx MBDLE 415 included-Bk/ro4eHo - 25 360 -
MBDLE 412 included-Bk/ro4eHo 25 (700.1) 45 360 -
MBDLE 410 included-sksroueHo 40 (700.1) 75 360 -
SVDLE + SV 520 FSDC / FSDR 2” - 15 200 /500 -
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 171/2” 15 (700.1) 35 200/ 500 -
SVDLE + SV 507 FSDC / FSDR 171/2” - 140 200/ 500 -
SVDLE + SV 507 FSDC / FSDR 1” - 230 500 -
Blu 1000.1 Low NOx MBDLE 420 included-Bxsiro4eHo - 35 360 -
MBDLE 415 included-Bxsrro4eHo 25 40 360 -
MBDLE 412 included-Bk/ro4eHoO 40 75 360 -
SVDLE + SV 520 FSDC / FSDR 2” - 30 200/ 500 -
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 2” - 50 200/ 500 -
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 171/2” 30 65 200/ 500 -
SVDLE + SV 507 FSDC / FSDR 1”1/2” - 280 500 -
Blu 1000.1 SVDLE + SV 520 FSDC / FSDR 2” - 25 200 /500 -
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 2” - 50 200/ 500 -
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 1”1/2” 30 60 200/ 500 -
SVDLE + SV 507 FSDC / FSDR 171/2” - 280 500 -
MBDLE 420 included-Bk/ro4eHo - 27 360 -
MBDLE 415 included-Bk/ro4eHo 25 35 360 -
MBDLE 412 included-Bk/ro4eHo 40 75 360 -
Blu 1200.1 Low NOx VGD 20.503 Filter 2" - 20 600 -
MBDLE 420 included-Bk/ro4eHo - 35 360 -
MBDLE 415 included-Bxsio4eHo 30 45 360 =
MBDLE 412 included-Bxsrro4yeHo 50 85 360 -
SVDLE + SV 520 FSDC / FSDR 2” - 30 200/ 500 -
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 2” - 55 200/ 500 -
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 1”1/2” 40 75 200/ 500 -
Blu 1200.1 VGD 20.503 Filter 2" - 25 600 -
SVDLE + SV 520 FSDC / FSDR 2” - 40 200/ 500 -
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 2” - 75 200 /500 -
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 171/2” 40 100 200/ 500 -
MBDLE 420 included-Bk/ro4eHo 40 360 -
MBDLE 415 included-Bk/ro4eHo 30 50 360 -
MBDLE 412 included-sksroyeHo 50 100 360 -
Blu 1500.1 Low NOx VGD 40.065 Filter DN 65 - 30 700 VPS
VGD 20.503 Filter 2" - 40 600 VPS
MBDLE 420 included-sxsrro4eHo - 54 360 VPS
MBDLE 415 included-Bk/ro4eHo 45 67 360 VPS
MBDLE 412 included-sk/ro4eHo 50 100 360 -
SVDLE + SV 520 FSDC / FSDR 2” - 60 200/ 500 VPS
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 2” - 110 200/ 500 VPS
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 171/2” 65 150 200/ 500 VPS
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GAS TRAIN / TA30BbIE PAMI1bl / RAMPE GAZ / RAMPA DE GAS

Models Gas train Gas governor & Filter Pressure Leakage control
Mogenn Ta3oBbie pamnbl Crabunu3satop AaBneHns /fasnenue rasa YetpoiicTBO KOHTPONS repMeTUYHOCTH
Modeles Rampe gaz Régulateur de pression Pression Dispositif contréle étanchéité
Modelos Rampa de gas Regulador de presion Presién Control de estanqueidad
LPG Gas
min/mMuH.  min/MuH. max/makc. EN676
Blu 1700.1 VGD 40.080 Filter DN 80 - 20 700 VPS
VGD 40.065 Filter DN 65 - 30 700 VPS
VGD 20.503 Filter 2" - 45 600 VPS
SVDLE + SV 520 FSDC / FSDR 2” 35 70 200 / 500 VPS
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 2” - 130 200 / 500 VPS
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 171/2” 70 180 200 / 500 VPS
MBDLE 420 included-BkroyeHo 35 60 360 VPS
MBDLE 415 included-BkroyeHo 45 85 360 VPS
Blu 2000.1 VGD 40.080 Filter DN 80 - 23 700 VPS
VGD 40.065 Filter DN 65 - 35 700 VPS
VGD 20.503 Filter 2" - 60 600 VPS
SVDLE + SV 520 FSDC / FSDR 2" 45 100 200 / 500 VPS
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 2" - 190 200 / 500 VPS
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 171/2” 100 260 500 VPS
MBDLE 420 included-skoyeHo 45 75 360 VPS
MBDLE 415 included-BkioyeHo 55 100 360 VPS
Blu 3000.1 VGD 40.100 Filter DN 100 - 22 700 VDK
VGD 40.080 Filter DN 80 - 35 700 VPS
VGD 40.065 Filter DN 65 - 55 700 VPS
VGD 20.503 Filter 2" 45 100 600 VPS
SVDLE + SV 520 FSDC / FSDR 2” - 170 200 / 500 VPS
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 171/2” 185 - 500 VPS
Blu 4000.1 VGD 40.100 Filter DN 100 - 30 700 VDK
VGD 40.080 Filter DN 80 - 50 700 VPS
VGD 40.065 Filter DN 65 - 90 700 VPS
VGD 20.503 Filter 2” 70 170 600 VPS
SVDLE + SV 520 FSDR2" - 300 500 VPS
SVDLE + SV 512 FSDC / FSDR 2" 230 - 200 / 500 VPS
Blu 5000.1 VGD 40.125 Filter DN 125 - 35 700 VDK
VGD 40.100 Filter DN 100 - 45 700 VDK
VGD 40.080 Filter DN 80 - 75 700 VPS
VGD 40.065 Filter DN 65 65 140 600 VPS
VGD 20.503 Filter 2” - 250 600 VPS
SVDLE + SV 520 FSDC / FSDR 2” 180 - 200 / 500 VPS
Blu 6000.1 VGD 40.125 Filter DN 125 - 50 700 VDK
VGD 40.120 Filter DN 100 - 60 700 VDK
VGD 40.080 Filter DN 80 - 100 700 VPS
VGD 40.065 Filter DN 65 90 180 600 VPS
VGD 20.503 Filter 2” - 340 600 VPS
SVDLE + SV 520 FSDC / FSDR 2"1/2 170 - 200 / 500 VPS
Blu 7000.1 VGD 40.125 Filter DN 125 - 60 700 VDK
VGD 40.100 Filter DN 100 - 75 700 VDK
VGD 40.080 Filter DN 80 - 140 700 VPS
VGD 40.065 Filter DN 65 125 280 700 VPS
Blu 8000.1 VGD 40.125 Filter DN 125 - 85 700 VDK
VGD 40.100 Filter DN 100 - 110 700 VDK
VGD 40.080 Filter DN 80 - 210 700 VPS
VGD 40.065 Filter DN 65 185 410 700 VPS
Blu 10000.1 VGD 40.125 Filter DN 125 - 115 700 VDK
VGD 40.100 Filter DN 100 110 165 700 VDK
VGD 40.080 Filter DN 80 - 290 700 VPS
VGD 40.065 Filter DN 65 250 550 700 VPS
Blu 12000.1 VGD 40.150 Filter DN 150 - 160 700 VDK
VGD 40.125 Filter DN 125 - 175 700 VDK
VGD 40.100 Filter DN 100 160 230 700 VDK
VGD 40.080 Filter DN 80 230 420 700 VPS
Blu 15000.1 VGD 40.150 Filter DN 150 - 125 700 VDK
VGD 40.125 Filter DN 125 - 150 700 VDK
VGD 40.100 Filter DN 100 135 230 700 VDK
VGD 40.080 Filter DN 80 225 450 700 VPS
Blu 18000.1 VGD 40.150 Filter DN 150 - 175 700 VDK
VGD 40.125 Filter DN 125 - 210 700 VDK
VGD 40.100 Filter DN 100 190 330 700 VDK
VGD 40.080 Filter DN 80 325 - 700 VPS
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GAS TRAIN / TA30BbIE PAMI1bl / RAMPE GAZ / RAMPA DE GAS

Dungs SV-SVDLE

- e To be supplied by the installer.
© He BXOMT B CTaHAAPTHYIO KOMIIEKTALMIO.

e Linstallation doit étre effectuée conformément aux réglementations locales.
e Accesorios a suministrar por el instalador.

Dungs MB-MBDLE

Landis VGD...

==
\ {Fﬁiu :l

1 - « Main gas pipe » [a3orpoBos » Tuyauterie gaz de réseau o Tubo de gas

2 - o Ball valve o [llapoBbi KpaH » Vanne d'arrét » Valvula de corte

3 - e Antivibration coupling e AHTuBMGpaLMOHHAas BCTaBka » Manchon antivibration » Junta antivibracion

4 - « Gas governor o CTabnmsarop faBnexms » Régulateur de pression » Regulador de presion
5 - e Gas pressure switch o Pesie MuH.[aBneHns rasa » Pressostat gaz » Presostato gas

6 - « Safety gas valve o [lpegoxparHuTesnibHbIi Knana » Vanne de sécurité o Valvula de seguridad
7 - «Working gas valve « Pabounii rasosbii knanaH » Vanne de réglage « Valvula de trabajo

8 - o Leakage control » YetporicTo koHTpONs repmeTndHocTn o Dispositif contréle étanchéité o Control de estanqueidad
9 - e Gasfilter * [a308biii husibTp « Filtre gaz « Filtro gas

10 - « Actuator o [louBog o Actuateur o Actuador

11 - « Actuator o [louBog o Actuateur eActuador

* HOW TO CALCULATE THE OVERALL DIMENSIONS OF BURNER
COMPLETE WITH THE MATCHING GAS TRAIN

In order to calculate the overall dimensions of the burner

complete with gas frain, you have to consider value “N" and

“V" indicated in the burner leaflet and the dimension of the

matching gas train choosen, according to the inlet gas pres-

sure available in the gas train leaflet.

°* COMMET CALCULER LES DIMENSIONS DES BRULEURS

AVEC LES RAMPES DE GAZ
Pour calculer les dimensions du brlleurs avec la rampe gaz,
il faut considerer les valeurs "N" et “V" indiquées sur le cata-
logue du brileur et les dimensions de la rampe gaz choisie
en accord avec la pression disponible qui est possible de
frouver sur le catalogue des rampes gaz.

Blu 350.1 - 400.1
Et=A+B+Pr+N

10

) |

d+d

Blu 500.1 - 1500.1
Et=A+B+P+N

4+0 =10
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* KAK PACCYUTATD OBLLNE TABAPUTHBIE PASMEPbLI F'OPEJIKU
BMECTE C TrA30BOU PAMIION
Ans pacqeta o6Lymx rabapuTHbIX PA3MEPOB ropesikvu BMECTE C ra30Bou pamioin
BosbMuTe pasmepsi "N u "V", ykasaHHble B LOKYMEHTALMW Ha ropesiky,
pasmepbl COOTBETCTBYIOLYEA ra3oBov pamiibl, MPUBEAEHHbIE B TabnmLe
COYeTaHmi rOPesioK ¥ pamii, COAEPXKALLENCS B KaTasore ra3oBbiX Pamil.

* COMO CALCULAR LAS DIMENSIONES TOTALES DEL
QUEMADORY LA RAMPA DE GAS CORRESPONDIENTES
Para calcular las dimensiones totales del quemador con el
circuito del gas, se necesita tener en cuenta los valores N y
V que se indican en el libro de instrucciones del quemador y
las dimensiones del correspondiente circuito de gas elegido
en base a la tabla de presiones disponible en el libro de

instrucciones del circuito de gas.

Blu 1700.1 - 18000.1 (connection pipe included)

Et=A+B+P+V+N

0

!‘n{rﬂu Illi‘

d4+N=10



OVERALL DIMENSIONS / PASMEPbI / DIMENSIONS / DIMENSIONES
Blu 350.1 + Blu 400.1 Blu 500.1 + Blu 1500.1 R

E . D-Di B

Blu 1700.1 + Blu 18000.1

MODELS
MOZEM
MODELES A B C D D1 E F G | L M N 0] P
MODELOS
BLU 350.1 townox 375 160 215 155 290 370 162 275 190 190 M8 88 65 170
BLU 400.1 375 160 215 175 310 370 162 275 190 190 M8 88 65 170

Dimensions refers to the burner without gas train / Yka3aHbl pa3Mepbl ropesiok 6e3 razoBbix pamn

Dimensions sans la rampe gaz / Las dimensiones se refieren a los quemadores sin circuito de gas

MODELS
MOZEM
MODELES A B C D D1 E F G H I L M N o)
MODELOS
BLU 500.1 650 330 320 175 335 585 160 385 225« 190 190 MIO 140 165
BLU 500.1 townox 650 330 320 175 335 555 160 385 225« 190 190 MIO 140 165
BLU 700.1 650 330 320 175 395 585 170 385 225« 190 190 MIO 140 165
BLU 700.1 townox 650 330 320 175 395 555 170 385 225« 190 190 MIO 140 165
BLU 1000.1 650 330 320 175 395 585 190 385 225« 190 190 MIO 140 165
BLU 1000.1 towNox 650 330 320 175 395 555 190 385 225« 190 190 MIO 140 165
BLU 1200.1 670 350 320 310 460 555 200 385 225« 190 190 MIO 140 165

BLU 1200.1 lowNox 670 350 320 310 460 555 200 385 225« 190 190 MI10 140 165

BLU 1500.1 lownox 710 385 325 340 540 680 200 398 283¢ 240 240 MI14 140 190

BLU 1700.1 710 385 325 340 540 680 250 398 283« 240 240 MI14 125 250
BLU 2000.1 730 405 325 345 545 680 270 398 283« 240 240 MI14 125 250
BLU 3000.1 941 448 493 330 530 780 290 466 280 315 315 MI6& 195 250
BLU 4000.1 941 448 493 365 565 780 320 466 280 315 315 MI6& 195 250
BLU 5000.1 1019 495 524 375 575 970 320 565 400 330 330 MI16 195 250
BLU 6000.1 1069 545 524 375 575 970 320 565 400 330 330 MI16 195 250
BLU 7000.1 1210 585 625 470 - 1212 420 800 500 460 460 M20 195 232
BLU 8000.1 1280 6585 625 470 - 1212 420 800 500 460 460 M20 195 232
BLU 10000.1 1310 685 625 470 - 1212 420 800 500 460 460 M20 195 232
BLU 12000.1 1420 795 625 470 - 1212 450 800 500 460 460 M20 195 232
BLU 15000.1 1670 800 870 590 - 1750 550 1100 500 620 620 M20 210 320
BLU 18000.1 1670 800 870 590 - 1750 550 1100 500 620 620 M20 210 320

Dimensions refers to the burner without gas train / Yka3aHbl pasMepbl ropesiox 6e3 ra3oBbix pamn
Dimensions sans la rampe gaz / Las dimensiones se refieren a los quemadores sin circuito de gas

D = ¢ short head / ® kopoTkas orHesas ronoska | ® téte courte / ® cabeza corta
D1= ¢ long head / ® gnuHHas orHeBasi ronoBka | © téte longue / ® cabeza larga
¢ = ¢ optional silencer / ® wymMornywurens B KOMIAEKT NOCTaBKHU He BK/oYeH / © silencieux en option / ¢ silenciador opcional

* Dimensions (mm) / ® Pasmepsl B MM | ®* Dimensions (mm) / ®* Dimensiones (mm)
www.ecoflam-burners.com
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* Ecoflam Bruciatori S.p.A. RESERVE
WHICH IT CONSIDER NECESSARY OR US

« “Ecoflam Bruciatori S.p.A.” ocTasnsie BO BHOCUTb B KOHCTPYKLIUKO 060DYA0BaHUS JiH00b
HE0OX0AMMbIE M3MEHEHNS 63 0C060r0 NMPEAYIPeXAeHHs.

* LA MAISON Ecoflam Bruciatori S.p.A. SE RESERVE LE DROIT D’APPORTER LES MODIFICATIONS QU'ELLE JUGERA
ECESAIRES OU UTILES A SES PRODUITS SANS POUR AUTANT NUIRE A LEURS CARACTERISTIQUES PRINCIPALES.

m Bruciatori S.p.A. SE RESERVA EL DERECHO A INTRODU SuUS RODU(?IT oS
IECESARIAS O UTILES, SIN CARA




